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«5η ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ»: Μια αγκαλιά 
ανακούφισης για ασθενείς με καρκίνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής

Για πέμπτη συνεχή χρονιά πραγματοποιήθηκε η δράση «ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» 
που συνδιοργανώνει η Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» με τους 
οχτώ Δήμους των Μεσογείων και της Λαυρεωτικής με σκοπό τη συμπαράσταση 
στους ασθενείς με καρκίνο και τις οικογένειές τους.

Η «5η ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» φιλοξενήθηκε φέτος στο Δήμο Παιανίας και 
διεξήχθη με μεγάλη επιτυχία την Κυριακή 7 Ιουνίου 2026.
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Στην τελετή έναρξης, στο προαύλιο του Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής ο Δήμαρχος 
Παιανίας κ. Ισίδωρος Μάδης, σαν οικοδεσπότης της δράσης καλωσόρισε όλους 
τους παρευρισκόμενους στην Παιανία, ευχαρίστησε για την παρουσία όλων στην 
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ΠΟΡΕΙΑ η οποία δηλώνει τη συμπόρευση με τους ασθενείς και τις οικογένειές τους 
και δήλωσε τη στήριξη στο πολύπλευρο έργο της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» η οποία με τη σειρά 
της στηρίζει την κοινωνία.

Ακολούθησε χαιρετισμός του Σεβ. Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής 
κ. Νικολάου, ο οποίος αναφέρθηκε συνοπτικά στο έργο της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» που εδώ 
και 16 χρόνια αγκαλιάζει την προσωπική διαδρομή κάθε ασθενή, την πολύ μεγάλη 
ανάγκη για ανάπτυξη υπηρεσιών Ανακουφιστικής Φροντίδας από ιδιωτικούς και 
δημόσιους Φορείς, αλλά και τις πρωτοβουλίες που έχει ήδη ξεκινήσει η «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» 
για να συνεχίσει το ταξίδι της με στόχο να αγκαλιάσει ακόμα περισσότερες 
ξεχωριστές διαδρομές Ζωής ασθενών.

Ακολούθησε τιμητική βράβευση των Δημάρχων της Μεσογαίας και Λαυρεωτικής 
για τη συμμετοχή τους στην «ΠΟΡΕΙΑΣ της ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ», ενώ ο Δήμαρχος Παιανίας 
παρέλαβε τη Έμβλημα της Πορείας, το οποίο κάθε χρόνο παραδίδεται στο Δήμο 
που φιλοξενεί τη δράση.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι της Εκκλησίας, της 
Πολιτείας, των Σωμάτων Ασφαλείας, της Ακαδημαϊκής Κοινότητας και της 



Τοπικής Αυτοδιοίκησης, επιχειρηματίες, ασθενείς και φροντιστές τους, 
εργαζόμενοι, εθελοντές, καθώς και εκατοντάδες φίλοι από όλη την Αττική.

Τόσο στην τελετή έναρξης όσο και κατά τη διάρκεια της σύντομης συμβολικής 
πορείας όλων των παρευρισκόμενων, που έγινε σε ένδειξη συμπαράστασης στους 
ασθενείς με καρκίνο που διανύουν τη δική τους δύσκολη διαδρομή, η Φιλαρμονική 
του Δήμου Παιανίας λάμπρυνε την ατμόσφαιρα με τη μουσική της, υπό τη 
διεύθυνση του Αρχιμουσικού και Διευθυντή της Φιλαρμονικής Παιανίας κ. 
Κωσταντίνου Αντωνίου. Οι εθελοντές από το 1ο Σύστημα Προσκόπων Παιανίας, το 
Λύκειο Ελληνίδων Παιανίας και το Τοπικό Σύστημα Παιανίας του Σώματος 
Ελληνικού Οδηγισμού καθώς και η εθελοντική ομάδα της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» στήριξαν με 
την βοήθεια τους όλη την επιτυχή υλοποίηση της Πορείας.

Η βραδιά έκλεισε πανηγυρικά με μια ανεπανάληπτη μουσική εμπειρία, από την 
Ορχήστρα «ΚΑΝΩΝ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών που ταξίδεψε το κοινό μέσα 
από τη μουσική και τα λόγια, πλαισιωμένη από τους εξαιρετικούς ερμηνευτές 
Γεράσιμο Ανδρεάτο και Σοφία Μάνου.Την καλλιτεχνική διεύθυνση της παράστασης 
είχε ο Γεώργιος Δεμελής, την Διεύθυνση της Ορχήστρας ο Γιάννης Μπελώνης και 
την αφήγηση ο Χάρης Τρασάνης. Συμμετείχαν με τις μελωδικές φωνές τους και οι 



μικροί μας φίλοι με την Χορωδία “Πολύχρωμες Φωνές”, από το 1ο Δημοτικό 
Σχολείο Παιανίας με χοράρχη την κα Αγγελική Τσετσέκου.


